
Finále Jubilejních Oslav1.000 Jubilejních Nabídek

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

N
ab

íd
ka

 p
la

tí 
do

 2
3.

09
. 2

01
2

OBÝVACÍ STĚNA, dekor dub Sonoma/dub Denver, 
kovové pojezdy, Š/V/H: cca 243/184/41cm 5.999,- 
(14180019/01)

SKLENĚNÁ VÁZA, 
kónický tvar, 
Ø cca 15cm, 
výška: cca 30cm 
(bez dekorací) 
89,- (82850013)

89,-
misto 129,-**

-31%

KOBEREC, 100% polyester, se vzorem kruhů, 
cca 120/170cm, barva béžovo/hnědá 499,- 
(80650121/01)

-35%
misto 779,-** 499,-

cca 120/170cm

misto 10.999,-*

5.999,--45%

POVLAK NA POLŠTÁŘ, 100% polyester, 
cca 40/40cm, různé barvy, cena za kus 29,- 
cca 50/50cm 49,- (69950259/01-02)

misto 129,-*

-77%
29,-

cca 40/40cm



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši 
doposud platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: cena zboží 9 999 Kč, přímá platba 0 Kč, výše úvěru 9 999 Kč, počet měsíčních splátek 25, měsíční splátka 499 Kč, roční úroková 

sazba 21,36 %, RPSN 23,58, celková částka splatná spotřebitelem 12 475 Kč, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T09-2-b  02

Finále Jubilejních Oslav

Sedací souprava, potah: látka Alcatop Antik v kombinaci se strukturovanou 
látkou v hnědé barvě, vnější rozměr: cca 338/212cm, velký výběr látek za příplatek 
na objednávku 22.999,- Taburet 4.499,- (28780249/01-02)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

22.999,-misto 32.999,-*

-30%

Sedací souprava, potah: mikrovlákno v hnědo/krémové barvě, vč. 3 velkých a 2 
malých polštářů, vnější rozměr: cca 173/248cm, velký výběr látek za příplatek na 
objednávku 9.999,- Taburet 2.499,- (21330028/01-03)

vč. funkce lůžka

misto 15.599,-**

9.999,--35%

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, potah: textilní kůže v bílé barvě v kombinaci s žinylkou v barvě 
černé, vnější rozměr: cca 194/295cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 
13.999,- Taburet 2.999,- (28070025/01-02)

vč. funkce lůžka

13.999,-misto 19.999,-*

-30%

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

Obývací stěna, dekor dub Sonoma/dekor Melinga 
černá, Š/V/H: cca 285/199/50cm 15.999,-  
Komoda, Š/V/H: cca 170/103/50cm 7.999,-  
Sedací souprava, textilní kůže v antracitové barvě, 
3 nastavitelné opěrky hlavy, vnější rozměr: cca 
225/264cm, velký výběr látek za příplatek na objed-
návku 19.999,- Taburet 4.499,-  
(27370047/01-02,99;05520248/01-03)

vč. osvětlení
VČETNĚ 

OSVĚTLENÍ

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

vč. funkce lůžka

misto 24.999,-*

-20%19.999,-Sedací souprava

misto 21.999,-*

-27%15.999,-Obývací stěna

Sedací souprava, potah z mikrovlákna v hnědé barvě,  
s povrchovou teflonou úpravou, vnější rozměr: cca 275/225cm 17.999,- Křeslo, 
Š/V/H: cca 110/100/90cm 5.999,- (29340001/01-03)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

17.999,-misto 27.999,-*

-35%

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 797,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 558,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 558,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 638,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 917,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 638,- 1)



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši 
doposud platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: cena zboží 9 999 Kč, přímá platba 0 Kč, výše úvěru 9 999 Kč, počet měsíčních splátek 25, měsíční splátka 499 Kč, roční úroková 
sazba 21,36 %, RPSN 23,58, celková částka splatná spotřebitelem 12 475 Kč, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T09-2-b  03

1.000 
Jubilejních Nabídek

obývací Stěna, dekor jasan Coimbra/dekor wenge, Š/V/H: cca 282/197,5/52cm 
9.499,- Šatní skříň, 1 police, 1 věšáková tyč, Š/V/H: cca 86/197,5/51,5cm 3.699,- 
Komoda, 3 dvířka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 151/102/47cm 4.499,- (26460070/01-03)

vč. osvětlení

obývací Stěna, dekor švestka/bílá, vč. LED osvětlení, Š/V/H: cca 300/202/52cm 
9.999,- Komoda, Š/V/H: cca 150/93/45cm 3.699,- (18030182/01-02)

vč. osvětlení

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP

proGraM do obývacíHo poKoJe v dekoru jádrový buk, dvířka z masivu. 
aZávěsná vitrína, Š/V/H: cca 60/152/35cm 4.980,- 
bTV skříňka, Š/V/H: cca 180/31/52cm 5.480,-  
cNástěnný regál, Š/V/H: cca 140/22/22cm 1.979,- 
dZávěsná skříňka, Š/V/H: cca 100/39/34cm 3.280,-
eTV skříňka, Š/V/H: cca 140/31/52cm 4.999,- 
fVitrína, Š/V/H: cca 60/205/42cm 7.499,- 
gVysoká vitrína, Š/V/H: cca 90/136/41cm 7.499,- 
(06870480/01-07)
Sedací souprava, vzhled kůže v šedé barvě/žinylka v tmavě šedé barvě, vnější 
rozměr: cca 224/307cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 19.999,- 
Taburet 4.999,- (04370414/01-03; 06870480/08-10)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

Standardní stěna, šířka: cca 356cm

misto 23.999,-*

-16%19.999,-Sedací souprava

misto 24.995,-*

-17%20.699,-Standardní stěna

misto 14.999,-*

9.499,--36%
misto 16.999,-*

9.999,--41%

Obývací stěna, barva lávová/dekor Baltimore, dekor dub/barva lávová nebo 
kombinace barva bílá/antracitová, Š/V/H: cca 240/180/36-48cm 6.499,- 
(18030207/01-03)

INTERNET
SHOP

misto 8.999,-*

6.499,--27%

obývací Stěna, dekor dub Sonoma/barva lávová, Š/V/H: cca 265/190/45cm 
7.499,- (18030208/01)

INTERNET
SHOP

misto 8.999,-**

7.499,--16%

1 1

2

3

4

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 817,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 398,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 797,- 1)



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši 
doposud platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: cena zboží 9 999 Kč, přímá platba 0 Kč, výše úvěru 9 999 Kč, počet měsíčních splátek 25, měsíční splátka 499 Kč, roční úroková 

sazba 21,36 %, RPSN 23,58, celková částka splatná spotřebitelem 12 475 Kč, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T09-2-b  04

Finále Jubilejních Oslav

Šatní skříň v dekoru buk nebo ořech, 
2 dveře, Š/V/H: cca 81/177/52cm 999,- 
(25220031/01-02)

za stejnou cenu  
v dekoru buk

INTERNET
SHOP

Patrová postel,  
kovový korpus, stříbrošedá barva, bez matrací,  
lůžkovin a dekorací 3.999,- (25400039/02)

lze rozložit na dvě lůžka

Jubilejní 
Nabídka

Ložnice v bílé barvě v kombinaci s dekorem jádrový ořech. Dvoulůžko, 
plocha lůžka: cca 180/200cm, čalounění hlavového dílu černou textilní 
kůží, vč. osvětlení, bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací 4.999,-  
Noční stolek, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 52/31/45cm 999,-  
Šatní skříň, 4  dveře, grafitové zrcadlo, Š/V/H: cca 258/220/63cm 9.999,- 
(18670164/01-04)

vč. osvětlení

INTERNET
SHOP

Ložnice v barvě alpská bílá v kombinaci s dekorem ořech Balti-
more, dvoulůžko vč. nočních stolků, plocha lůžka: cca 180/200cm, 
šatní skříň s posuvnými dveřmi, Š/V/H: cca 226/210/62cm, bez 
roštu, matrace, lůžkovin a dekorací 9.999,-  
Kombinovaná komoda, 2 dvířka, 5 zásuvek,  
Š/V/H: cca 149/86/38cm 5.699,- (03800910/01-02)

kompletní ložnice

INTERNET
SHOP

999,-
misto 2.799,-*

-64% misto 21.999,-*

-54%9.999,-Šatní skříň+dvoulůžko

misto 9.999,-*

-50%4.999,-Dvoulůžko cca 180/200cm

misto 6.396,-*

-37%3.999,-Patrová postel

Dětská postel  
Formule 1, barva červeno/žlutá ve vysokém lesku, 
spodní strana s otvory pro lepší provzdušnění 
matrace, bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací, 
plocha lůžka: cca 90/200cm 3.999,- (25220030/01)

INTERNET
SHOP

misto 5.479,-*

-27%3.999,-cca 90/200cm

Program do ložnice v dekoru ořech.  
Šatní skříň, 4 dveře, 2 zrcadla, Š/V/H: cca 181/207/59cm 7.999,- 
Dvoulůžko, plocha lůžka: cca 180/200cm 2.999,-  
Noční stolek, Š/V/H: cca 40/42/36cm 779,-  
Komoda, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 93/80/36cm 2.999,-  
Zrcadlo, Š/V/H: cca 93/59/10cm 699,- (26470001/01-05)

INTERNET
SHOP

2.999,-Dvoulůžko

misto 12.999,-*

-38%7.999,-Šatní skříň

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 398,- 1)



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši 
doposud platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: cena zboží 9 999 Kč, přímá platba 0 Kč, výše úvěru 9 999 Kč, počet měsíčních splátek 25, měsíční splátka 499 Kč, roční úroková 
sazba 21,36 %, RPSN 23,58, celková částka splatná spotřebitelem 12 475 Kč, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T09-2-b  05

1.000 
Jubilejních Nabídek

matrace s jádrem z bonelových pružin, výška: cca 15cm, 
cca 90/200cm 999,- (09270061/01)

BONELOVÉ
PRUŽINY

matrace pro alergiky, jádro z polyetherové pěny, potah 
možno vyvářet, celková výška: cca 15cm, cca 90/200cm 
1.999,- cca 140/200cm 3.999,- (09270053/01-02,99)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKYBEZ FREONŮ

matrace ze studené pěny s vrstvou viskózní pěny a 
komfortní zónou v oblasti ramen, 7 zón ležení, odníma-
telný potach Primatex s možností praní do 60°C, cca 
90/200cm, stupeň tvrdosti 2 4.999,- cca 90/200cm, 
stupeň tvrdosti 3 4.999,- (09270052/01-02,99)

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, dekor dub Sonoma v kombinaci s bílým 
sklem, Š/V/H: cca 315/223/69cm 17.999,- 
bohatý výběr doplňkového příslušenství, od poliček až po výsuvy pro šaty 
(03800738/11,01-02,12-13) -25% na všechny 

šatí skříně této série

Typový program do ložnice v dekoru ořech. 
Šatní skříň, 5 dveří, 3 široké zásuvky, 3 zrcadla, Š/V/H: cca 225/210/58cm 9.999,- 
Šatní skříň, 4 dveře, 3 široké zásuvky, 2 zrcadla, Š/V/H: cca 181/210/58cm 8.799,- 
Šatní skříň, Š/V/H: cca 136/210/58cm 6.799,- 
Rohová šatní skříň, Š/V/H: cca 126/210/126cm 8.499,- 
Dvoulůžko, vč. zásuvek, plocha lůžka: cca 180/200cm, 
bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací 6.799,- 
cca 160/200cm 5.999,- 
Noční stolek, Š/V/H: cca 50/45/40cm 1.299,- 
Komoda, Š/V/H: cca 120/85/45cm 4.499,- 
(26980255/01-08)

ČESKÝ
NÁBYTEK

ČaloUněnÉ lŮžko, černá látka, vč. matrace, roštu a úložného 
prostoru, plocha lůžka: cca 140/200cm 7.999,- (07550002/01)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

misto 8.799,-*

-31%5.999,-Dvoulůžko, cca 160/200

misto 14.999,-*

-33%9.999,-Šatní skříň, 5 dveří

misto 11.999,-*

-33%7.999,-cca 140/200cm

misto 32.999,-*

-45%17.999,-částěčně prosklené posuvné dveře

-37%
misto 1.599,-* 999,-

cca 90/200cm

misto 3.699,-*

-45%1.999,-cca 90/200cm

STUDENÁ PĚNA
7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM BEZ FREONŮ

VISKÓZNÍ 
PĚNA

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

misto 8.999,-*

-44%4.999,-cca 90/200cm

Jubilejní
Nabídka

Šatní skříň, 4 dveře, dekor přírodní buk, přední plochy v pískově 
šedé barvě, 2 zrcadla, 8 zásuvek, horní okrasná lišta, Š/V/H: 
cca 181/199/56cm 5.999,- Nástavec, výška: cca 39cm 2.499,- 
(03800228/25,31,99)

-25% na všechny 

šatní skříně této série

možno doplnit 
nástavcem

INTERNET
SHOP

misto 11.999,-*

-50%5.999,-Šatní skříň

DvoUlŮžko z lakovaného masivního buku, 
vč. lamelového roštu a úložného prostoru, plocha lůž-
ka: cca 180/200cm, bez matrace, lůžkovin a dekorací 
14.999,- Noční stolek, Š/V/H: cca 45/46/37cm 1.999,- 
(08030004/01-02)

MASIVNÍ DŘEVO

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

misto 15.699,-**

-4%14.999,-cca 180/200cm

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 398,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 597,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 717,- 1)



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši 
doposud platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: cena zboží 9 999 Kč, přímá platba 0 Kč, výše úvěru 9 999 Kč, počet měsíčních splátek 25, měsíční splátka 499 Kč, roční úroková 

sazba 21,36 %, RPSN 23,58, celková částka splatná spotřebitelem 12 475 Kč, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

T09-2-b  06

Finále Jubilejních Oslav

Rohová kuchyňská linka, dvířka ve fialové barvě, cca 
175/310cm, vč. 4-dílné sady spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel, 
příplatek za sklokeramickou desku a obložení výklenku 39.999,-  
Příplatek za myčku nádobí 9.999,- (14980497/03,01-02)

V CENĚ

digestoř
dřez

chladnička
varná deska
vestavná trouba
lékárnická skříň

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

39.999,-misto 99.999,-*

-60%

Kuchyňská linka, cca 220cm, barva světle růžová/dekor dub,  
vč. 3-dílné sady spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel a dřezu 37.999,-  
příplatek za tyčové úchytky, servosoft systém a zabudované osvětlení,  
velké množství barvených kombinací (14970751/01-02)

misto 72.999,-*

-47%37.999,-vč. 3-dílné sady spotřebičů

Kuchyňská linka, cca 280cm, dvířka v kombinaci bílé barvy a 
dekoru šedý dub, pracovní deska v dekoru šedý dub, vč. 4-dílné 
sady spotřebičů a dřezu 29.999,- (18710036/01-02)

misto 99.999,-*

-70%29.999,-vč. 4-dílné sady spotřebičů

Moderní kuchyňská 
linka v dekoru jabloň  
s pracovní deskou  
v dekoru Mariposa,  
se závěsnou skleněnou 
skříňkou, spodní skříňkou 
se zásuvkami a nízkou 
závěsnou skříňkou pro 
digestoř. Kuchyňská linka 
se dodává bez elektro-
spotřebičů.  
7.999,- (26460054/01)

misto 12.499,-*

7.999,--36%

Moderní kuchyňská 
linka v dekoru olše s 
pracovní deskou v dekoru 
mramoru Caldera, se závěs-
nou skleněnou skříňkou a 
spodní skříňkou se zásuvkami. 
Kuchyňská linka se dodává 
bez elektrospotřebičů. 5.999,- 
(26460052/01)

misto 9.599,-*

5.999,--37%

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Jubilejní 
Nabídka

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 1.595,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 1.196,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 1.515,- 1)

ZDARMA 3D 
PLÁNOVÁNÍ KUCHYNÍ
Plánujeme na milimetr přesně!
Při našem 3D plánování kuchyní pomocí 
počítače jsou důležitá místa jako okna, dveře, 
zásuvky, přípojky vody a elektřiny samozřejmě 
zaplánována a zohledněna!
Při objednávce kuchyně od nás na přání obdr-
žíte kompletní plán pro všechny přípojky a plán 
obkladaček, aby ve Vaší nové kuchyni vše od 
začátku sedělo!



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 

T09-2-b  07

1.000 
Jubilejních Nabídek

sTŮl do Jídelny, 
bezpečnostní sklo čiré/černé, chromové nohy, 
Š/V/H: cca 90/76/60cm 1.299,- (08510005/01)

misto 2.199,-*

1.299,--40%

INTERNET
SHOP

PRoGRaM do jídelny klasického vzhledu v dekoru ořech, velký výběr z bohatého typového programu. 
Komoda, 2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 120,5/96/43cm 5.999,- Komoda, 4 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: 
cca 158/96/43cm 5.999,- Vitrína, 2 prosklená dvířka, Š/V/H: cca 84/200/37cm 5.999,- Židle, béžový 
potah, Š/V/H: cca 46/95/54cm 1.499,- Stůl s možností rozložení, Š/V/H: cca 160-200/74,8/90cm 
5.999,- Zrcadlo, Š/V/H: cca 118/84,3/4,3cm 1.499,- Vitrínový nástavec, 2 prosklená dvířka, Š/V/H: 
cca 121/102/37cm 4.299,- (06870429/01,03-08)

misto 11.999,-*

-50%5.999,-Stůl

INTERNET
SHOP

Rohová sesTava do jídelny, 
potah: mikrovlákno v modré barvě, 
korpus: dekor buk, stůl Š/V/H: cca 
110/70/75cm, 2 židle a rohová 
lavice s vnějším rozměrem cca 
161/121cm 4.999,- (29240001/01)

misto 7.499,-*

4.999,--33%

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

INTERNET
SHOP

sTŮl do Jídelny, MDF v bílé barvě ve vysokém lesku, Š/V/H: cca 140/76/90cm 2.799,- 
Židle, vzhled kůže v barvě šedá/bílá nebo bílá/šedá, pochromovaný korpus, Š/V/H: cca 50/99/65cm 1.799,- 
(01180005/02;42330312/01-02)

Do vyprodání zásob!

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

misto 1.999,-**

-10%1.799,-Židle

misto 4.699,-*

-40%2.799,-Stůl

Židle do jídelny, vzhled 
kůže v bílé barvě, pochro-
movaný korpus, Š/V/H: 
cca 42/99/55cm 1.799,- 
(25400052/01)

Do vyprodání zásob!

Židle do Jídelny, potah: textilní kůže v bílé, černé 
nebo hnědé barvě, pochromovaný kovový korpus, 
Š/V/H: cca 43/93/56cm 1.199,- (02890007/01-03)

misto 1.636,-*

1.199,--26%

INTERNET
SHOP

Jubilejní
Nabídka

1.799,-

ZDARMA
1+1 

Jubilejní



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T09-2-b  08

FINÁLE JUBILEJNÍCH OSLAV

KOMODA, dekor buk, ořech, javor, olše, grafit/bílá nebo ořech/grafit, 3 dvířka, 2 zásuvky, kovové pojezdy, 
zaoblené hrany, Š/V/H: cca 109/85/35cm 1.499,- 2 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 74/85/35cm 1.299,- 
2 dvířka, 2 vnitřní police, Š/V/H: cca 74/85/35cm 999,- 1 dvířka, Š/V/H: cca 61/85/61cm 1.299,- 
(18030010/01-06,10-12,17,23,27,30,50,57-58,61,73-81;0186/01,03-06,08,22-23,28)

INTERNET
SHOP

KOMODA, dekor Baltimore v kombinaci s alpskou bílou barvou, 3 dvířka, 6 zásuvek, 
Š/V/H: cca 190/105/44cm 4.499,- 3 dvířka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 144/105/44cm 
3.499,- 2 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 98/105/44cm 2.499,- (18030079/04,01-03,05-06)

LÁTKOVÁ ŠATNÍ SKŘÍŇ, 
kovový korpus, potah 
v modré barvě, Š/V/H: 
cca 75/160/50cm 249,- 
(70920021/01;06440148/01)

249,-
misto 499,-*

-50%

POLICOVÁ STĚNA, dekor buk, ořech nebo 
Baltimore, 8 polic, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 
140/184/32cm 2.499,- (18030104/01-03)

misto 4.999,-*

2.499,--50%

INTERNET
SHOP

PROGRAM do předsíně v dekoru 
ořech v kombinaci s bílou barvou. 
Šatní skříň, 1 dveře, Š/V/H: 
cca 60/196/36cm 2.599,- 
Zrcadlo s fazetovým okrajem, 
cca 85/85cm 999,- Botník, 
1 zásuvka, 2 výklopné poličky, 
Š/V/H: cca 80/105/36cm 2.999,- 
Nástěnný panel, 1 police na 
klobouky, 1 věšáková tyč, 
Š/V/H: cca 60/196/32cm 1.299,- 
Šatní skříň, 1 zrcadlové a 
1 dřevěné dveře, 2 zásuvky, 
Š/V/H: cca 80/196/32cm 3.399,- 
(18370043/01-05)

KOMODA, dekor Baltimore/barva bílá ve vysokém lesku, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 76/84/45cm 2.999,- 
1 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 119/84/45cm 3.999,- 2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 163/84/45cm 4.999,- 
(21120079/01-03)

ČESKÝ
NÁBYTEK

SKLENĚNÝ REGÁL, černé nebo bílé bezpečnostní 
sklo, pochromovaný korpus, 3 poličky, Š/V/H: cca 
40/70/30cm 649,- 4 poličky, Š/V/H: cca 40/99/30 
799,- (22390112/01-08)

-35%
misto 999,-* 649,-

3 poličky

-23%
misto 1.299,-* 999,-

Zrcadlomisto 3.299,-*

-21%2.599,-Šatní skříň

INTERNET
SHOP

-41%
misto 1.699,-* 999,-

cca 74/85/35cm

misto 2.499,-*

-40%1.499,-cca 109/85/35cm

misto 6.799,-*

-33%4.499,-cca 190/105/44cm

INTERNET
SHOP

misto 4.499,-*

-33%2.999,-cca 76/84/45cm

misto 6.799,-*

-26%4.999,-cca 163/84/45cm

Jubilejní
Nabídka



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T09-2-b  09

1.000 
Jubilejních Nabídek

MANAŽERSKÉ KŘESLO, vzhled 
kůže v hnědé barvě, max. nosnost: 
cca 150kg 2.499,- (23810151/01)

INTERNET
SHOP

MANAŽERSKÉ KŘESLO s područkami, 
vzhled kůže v černé barvě, max. nos-
nost cca 150kg, Š/V/H: cca 65/107-
117/73,5cm 1.699,- (23810108/01-02)

INTERNET
SHOP

BAROVÁ ŽIDLE, textilní 
kůže v barvě černé, 
krémové nebo hnědé, 
pochromovaný korpus, 
pístový zdvih, max. nos-
nost: cca 120kg, Š/V/H: 
cca 44/78-98/44cm 
999,- 
(23810098/01-03)

999,-
misto 1.699,-*

-41%

INTERNET
SHOP

OTOČNÁ ŽIDLE, síťovaný výplet, 
max.nosnost: cca 100kg 399,- 
(28240059/01)

PSACÍ STŮL, barevná kombinace 
bílá/černá, skleněná deska v tmavě 
šedé barvě, 2 zásuvky, vč. výsuvu 
na klávesnici a tiskárnu, Š/V/H: cca 
120/75,5/55cm 2.299,- (02620001/01)2.299,-Psací stůl

PSACÍ STŮL, dekor dub Sonoma/
bílá, 1 zásuvka, 3 přihrádky, Š/V/H: cca 
100/76/48cm 999,- (02620006/01)

-50%
misto 1.999,-** 999,-

Psací stůl

ODKLÁDACÍ STOLEK 
na kolečkách, bezpečnostní sklo v bílé nebo černé 
barvě, kovový pochromovaný korpus, 2 poličky, 
Š/V/H: cca 40/45/40cm 399,- (22390113/01-02)

399,-
misto 649,-*

-38%

PSACÍ STŮL, korpus v dekoru ořech, 
Š/V/H: cca 140/76,5/60cm 1.799,- 
(06870437/01-03) INTERNET

SHOP

-50%
misto 799,-* 399,-

Otočná židle

misto 2.299,-*

-21%1.799,-Psací stůl

misto 2.499,-*

-32%1.699,-Manažerské křeslo

misto 4.499,-*

-44%2.499,-Manažerské křeslo

PROGRAM do koupelny, 
dekor jádrový buk/perlově bílá. 
Horní skříňka, Š/V/H: 
cca 42/71/23cm 749,- 
Zrcadlová skříňka, Š/V/H: 
cca 65/71/23cm 900,- 
Vysoká skříňka, Š/V/H: 
cca 42/187/31 cm 1.800,- 
Spodní skříňka, Š/V/H: 
cca 42/92/31cm 800,- 
Umyvadlová skříňka, Š/V/H: 
cca 65/64/31cm 750,- 
(18030181/01-06)

misto 7.695,-**

-48%3.999,-5-dílná sestava

INTERNET
SHOP

POJÍZDNÝ 
VOZÍK, 
pochromovaný 
korpus, 3 černé 
zásuvky, Š/V/H: 
cca 33/65/39cm 
649,- 
(21480029/01)

649,-
misto 1.199,-*

-45%

INTERNET
SHOP

Jubilejní
Nabídka



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T09-2-b  10

Finále Jubilejních Oslav

Fleecová deka 
„Jasmin“, 100% poly-
ester, cca 130/160cm, 
různé barvy 59,- 
(82940009)

59,-

Mikrosaténové 
povlečení „Selina“, 
100% polyester, 
cca 70/90cm a 
140/200cm, mož-
nost praní do 60°C, 
různé vzory 199,- 
(33080030;38150047)

různé barvy

199,-
misto 529,-*

-62%

Dekorační polštář „Tanja“,  
50% bavlna, 50% polyester, různé barvy,  
cca 38/38cm 99,- cca 45/45cm 159,-  
cca 35/45cm 49,- cca 40/140cm 129,-  
cca 40/40/7cm 159,-  
(85090026/01-07;0025/01-06;0027/01-
07;0028/01-07;0029/01-07)

různé barvy

misto 199,-*

-50%
99,-

cca 38/38cm

Závěs do 
sprchy, cca 
180/180cm, 
různé 
vzory 129,- 
(13560951)

různé vzory

Koupací plášť „Sina“, 100% mikrovlákno, mož-
nost praní do 60°C, různé barvy a velikosti 299,- 
(77040062/01-06;0083/01-04)

299,-
misto 549,-*

-45%

Froté série „Lilly“, 100% bavlna. Žínka, cca 
15/20cm 14,- Ručník pro hosty, cca 30/50cm 39,-  
Ručník, cca 50/100cm 99,-  
Osuška, cca 70/140cm 199,- různé barvy  
(86540001/01-07;0002/01-07;0003/01-07;0004/01-07)

BAVLNA

misto 49,-*

-71%
14,-

Žínka

Napínací prostě-
radlo „Tamara“,  
100% bavlna,  
možnost praní do 60°C,  
cca 100/200cm 99,-  
cca 150/200cm 249,-  
cca 180/200cm 279,-  
různé barvy 
(79600003/01-03)

BAVLNA

misto 199,-*

-50%
99,-

cca 100/200cm

Předložka do koupelny „Lilly“, 100% bavlněná 
žinylka, cca 60x90cm, různé barvy 199,-  
Přeložka na WC, s nebo bez výřezu, cca 45/50cm 99,-  
(86440007/01-07;0011/01-07;0012/01-07)

129,-
misto 359,-*

-64%

různé barvy

BAVLNA

misto 249,-*

-60%
99,-

cca 45/50cm

Polštář, potah: 100% bavlna, výplň: 100% 
kachní peří, vhodné pro alergiky, cca 70/90cm 179,- 
(79920012)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY BAVLNA

179,-
misto 529,-*

-66%

Jubilejní 
Nabídka



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T09-2-b  11

1.000 
Jubilejních Nabídek

pánev „Billi“ s umělohmotnou rukojetí, 
ochranná protipřilnavá vrstva, tloušťka: cca 
2mm, Ø: cca 24cm, vhodná do myčky 49,- 
(72060020)

49,-

-dílná sada odměrnÝch dÓZ, umělá hmota, 
cca 0,25l, cca 0,5l a cca 1l 49,- (82490001)

3-dílná sada

49,-
misto 79,-**

-37%

struhadlo s 
miskou, ušlech-
tilá ocel, cca 
14,6/33/18,3cm 
139,- (49010287)

139,-
misto 179,-**

-22%

8-dílná sada

999,-
misto 1.599,-**

-37%

protiskluZná podložka, 
cca 30/150cm, různé barvy 19,- (06090005)

19,-
misto 39,-**

-51%

dÓZa na potraviny s madlem, 
umělá hmota, cca 30/40cm 79,- (82490013)

79,-
misto 129,-**

-38%

sada hrncŮ Z ušlechtilé oceli, 7-dílná, cca 
16/7,5cm, 16/7,5cm s pokličkou, 20/9,5cm s poklič-
kou, 24/11,5cm s pokličkou 599,- (69440008;0002)

7-dílná sada

599,-
misto 1.299,-**

-53%

hrnec se skleněnou pokličkou, ušlechtilá ocel, 
cca 22/28cm 499,- (69440016)

499,-
misto 699,-**

-28%

sada misek Z varného skla, 3-dílná, vhodné do pe-
čící a mikrovlnné trouby, miska 1,7l s víkem , Ø 20,5cm, 
hranatá miska 2,3l, cca 33,6/21,3cm 199,- (43431042)

3-dílná sada

199,-

maXi pánev se skleněnou pokličkou, ochranná 
protipřilnavá vrstva, výška: cca 6,8cm, Ø: cca 
28cm 149,- (68760071)

149,-
misto 269,-**

-44%

sada dóz s 
otvorem na 
sypání, 2-dílná, 
umělá hmota, 
cca 0,5l a 0,75l 
49,- (82490175)

2-dílná sada

49,-
misto 79,-**

-37%

kuchyŇskÝ držák, na 3 role, umělá hmota, držák 
na papír, hliníkovou fólii a stahovací fólii, cca 38/30cm, 
v bílé barvě 179,- (80150001;49010028)

na 3 role

179,-
misto 259,-**

-30%

sada hrncŮ Z ušlechtilé oceli, 8-dílná, vhodné 
do myčky nádobí a pro indukční desky 999,- (69440020)

Jubilejní
Nabídka



Tb-Basis  T09-2-b   12  Nabídka platí do 23.09.2012

Veškeré nabídky jsou platné do 23.09.2012, do vyprodání zásob. 
Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně DPH. 
Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. 
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně. 
Zboží bez dekoračních předmětů. 
*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
** Nová cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. 
Odběr pouze v množství typickém pro domácnost. 
Tiráž: Vydává a rozšiřuje: Möbelix CZ, s.r.o., 
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 547 213 203

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, K Bauhausu 612, Tel.: 481 777 000

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000

400 10 Ústí nad Labem, K zahrádkám 4, Tel.: 471 211 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Veškeré nabídky jsou platné do 23.09.2012, do vyprodání zásob. 

Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně.

*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz

BEZRÁMOVÝ držák na obrázek „Levi“, s odolným 
umělým sklem, cca 11/15cm 19,- cca 13/18cm 29,- 
cca 18/24cm 39,- cca 21/30cm 25,- cca 24/30cm 49,- 
cca 30/45cm 89,- cca 40/50cm 129,- 
(87150001/01-07)

KOSMETICKÝ ODPADKOVÝ 
KOŠ, cca 5l, Ø: cca 21cm, 
výška: cca 31cm, různé 
barvy 79,- (45730102)

8-DÍLNÁ SADA NA MANIKÚRU, 
umělá hmota 49,- (06092658)

KOSMETICKÝ ODPADKOVÝ KOŠ, 
kovový, s umělohmotným víkem a vnitřní vložkou, 
objem: cca 4l, různé vzory 99,- (74740017)

KOŠ NA PRÁDLO, 
Š/V/H: cca 39,5/30/52cm, 
45l, barva bílá, modrá nebo 
antracitová 179,- 
Rohový koš na prádlo, Š/V/H: 
cca 50/37/52,5cm, 40l 179,- 
(82490088/01-03;0087/01-03)

ODPADKOVÝ KOŠ, kovový s umělohmotným víkem 
a vložkou, objem: cca 12 Liter, různé barvy 179,- 
(74740022)

RÁMEČEK na obraz „Noah“, borovice masiv, 
cca 13/18cm 39,- cca 18/24cm 49,- cca 21/30cm 69,- 
cca 30/40cm 89,- cca 40/50cm 129,- cca 50/70cm 
179,- (87150003/01-06)

OSOBNÍ VÁHA Z TVRZENÉHO SKLA, do 150kg, 
cca 30/30/2cm, různé barvy 175,- (70730024)

DEKORAČNÍ PANEL 
s různými motivy, 
cca 40/50cm 259,- 
cca 60/80cm 399,- 
cca 80/80cm 649,- 
cca 50/120cm 779,- 
(43112661/01-04)

cca 40/50cm

ZASKLENÝ OBRAZ, moderní umělecký tisk, 
cca 20/20cm, různé motivy 199,- (43110056/01-20)

FOTORÁMEČEK, na 6 fotografií, barva černá nebo 
bílá, cca 11/20cm 175,- (46282333)

259,-
cca 40/50cm

199,-
misto 259,-**

-23%

19,-
39,-

cca 13/18cm

99,-
misto 169,-**

-41%

179,-
misto 259,-**

-30%79,-
misto 99,-**

-20%

49,-
misto 69,-**

-28% 175,-
misto 339,-**

-48%

179,-
misto 299,-**

-40%

175,-
misto 249,-**

-29%

1.000 Jubilejních Nabídek


